



常州将建立覆盖全社会的信用信息系统

公务员失信行为可能被记入诚信档案

为加快诚信常州建设和全面构建常州社会信用体系，昨天，常州召开社会信用体系建设领导小组会议，并由常州经信委（信用办）牵头编制了《常州市社会信用体系建设规划纲要（2013-2020年）（征求意见稿）》。将在医疗卫生、劳动保障、安全生产、信贷、税务等重点领域建立信用管理系统，建立“黑名单”制度。并将探索对公务员、企业法定代表人、律师、会计师等重点人群建立信用记录，推广使用第三方信用报告。

晁静

目标

建立覆盖全社会的信用信息系统

根据《规划纲要》，到2015年常州基本建成统一的信用数据交换平台和企业、个人信用信息数据库；社会信用基础性制度和标准体系建立并得到完善，覆盖政府各部门的企业、个人的公共信用信息系统基本建成和完善，公共信用信息服务平台建成，辖市（区）信用信息实现共享，基础信用监管体系基本确立，信用服务市场初具规模，守信激励和失信约束机制在政府部门、重点领域有效发挥作用。

到2020年建成市、辖市（区）公共信用信息系统，形成信用信息共享平台。建立符合国际惯例、体现常州特色、监管有力、分工明确的社会信用体系框架和运行机制。

加大对失信行为的惩戒力度

在医疗卫生领域，制定执业医师、药师、护士等医护人员信用评价标准体系，健全从业人员信用记录，开展医护人员医德综合考核评价，惩戒收受贿赂、过度医疗等失信行为。加大对医保定点医院、药店、医生、参保人员违规、欺诈、骗保等失信行为的惩戒力度，保障参保人员的合法权益不受侵害，确保医疗保险基金的安全运行，防止和打击各种骗保行为。

社会保障领域将在救灾、救助、低保、养老、慈善、彩票、婚姻、收养等方面，建立全面的诚信制度，打击各类骗保、诈捐、骗捐等失信行为，为社会保障营造良好的诚信环境。建立健全经济适用房、廉租房、公租房等保障性住房申请、退出等各环节的诚信制度，将骗取保障房的个人纳入信用黑名单，保障诚实守信申请人合法权益，加大对弄虚作假行为的惩戒力度。

在劳动保障领域方面，建立用人单位恶意欠薪违法行为公示制度，健全用人单位劳动保障诚信等级评价办法。完善劳动用工违法行为、劳动关系和企业信用信息记录，建立覆盖全市用人单位的劳动保障信息系统，规范用工行为，加强对劳动合同履约和仲裁的管理，加大劳动保障监察执法力度。

建立重点职业人群信用记录

开展重点人群职业道德建设，建立公务员、企业法定代表人、律师、会计师、注册税务师、审计师、评估师、检验检测从业人员、证券分析师、保险经纪人、银行业金融机构从业人员、医务人

员、教师、科研人员、项目经理、新闻记者、导游等重点行业从业人员信用记录，推广使用职业信用报告，加大对失信行为的惩戒力度。

根据《规划纲要》，或将建立公务员诚信档案。将公务员财产申报、个人重大事项申报、廉政记录、年度考核结果、相关违法违纪违约行为等信用信息纳入档案，将公务员失信记录和违规违纪情况作为干部考核、任用、奖惩的重要依据。

谢绝高薪，只为让“夕阳生活”更有意义
70岁钱纪法，甘当社区“热心人”

寻找最美常州人⑭

主办单位：中共常州市委宣传部、文明办
承办单位：现代快报、中天钢铁集团
合作单位：360公司



热心为社区义务服务的钱纪法

钱纪法退休后被推选为春江社区老年协会会长，义务为社区服务，在他的参与下，春江社区有十多项工作都被称为省级示范点。他的奔走和付出，让春江社区建起了老年活动室、残疾人技能培训班，数百位老人和残疾人受益……

谢绝高薪，义务服务社区

70岁的钱纪法原来是新北区春江镇魏村钱家边村党支部书记，退休后曾有当地一家企业开5000元的高薪聘请他，但被他谢绝了，他选择义务为社区居民服务。

“社区的每个人都认识钱书

记，他为我们社区付出太多太多了。”居民魏仁苟说，大到社区绿化、安全、卫生，小到家庭纠纷，他都当成自己的事情去解决。

社区老人、残疾人受益

昨天上午，在春江社区残疾人技能培训班，蔡娱正在和另外两名残疾人做手工活。她告诉记者，这个培训室是在钱书记的努力下建起来的，社区的残疾人平时可以到这里做一些简单的活，每月能赚取1000元左右的收入。

据了解，钱纪法想方设法为社区建了老年活动室、残疾人活动室、居家养老室、残疾人康乐家园、残疾人技能培训班，并全部免费开放；社区80岁以上老人交2元钱，90岁老人不交钱，每天就能吃到丰盛可口的午餐，目前春江社区已有84位老人加入了“老年午餐计划”。

想方设法帮社区省钱

昨天，记者在春江社区2000多平米的喜宴厅看到，这里铺设了红地毯，摆放了桌椅，一次能容纳一百多桌客人同时用餐。“春江哪家饭店有这么气派？”钱纪法望着喜庆的大厅，心里乐滋滋的。

这个喜庆厅倾注了钱纪法全部心血，因社区经费紧张，为省钱，他骑自行车货比三家买建材；黄沙、石子亲自装卸；从家中拿来烟、酒、茶招待建筑工人……“最近我又跑了十几趟区政府和港华燃气公司，终于把喜宴厅管道天然气通上了。”钱纪法说。 陆文杰 文/摄

社区民警获公安部二级英模奖章

10月31日下午，常州市公安局举行2013年公安功模集中授奖仪式，仪式上，南大街派出所双桂坊社区民警关荣坤荣获公安部授予的二级英模奖章，成为了继全国公安系统一级英模陆立才、二级英模刘祖明之后，常州公安第三位英模人物。

刚回到双桂坊社区的老关发现社区会议室里围满了街坊邻居，原来老关的一帮“铁哥们”和社区干部、街道领导早已等在这儿，准备一起为这位二级英雄模范献花祝贺，以表达对老关33年来扎根社区、服务百姓的感激之情。

葛小林 摄

庆祝会上，双桂坊社区居委会书记任鸽为老关佩戴了英雄奖章，社区居民董丽萍和老关的徒弟李媛分别上前向他献花表示祝贺。

老关从警33年，始终扎根社区、心系百姓、服务群众。他在公安工作岗位上，创造了群众满意率100%，辖区多年无刑事案件纪录。他从“爱民老关”到“科技老关”再到“师者老关”，成为社情民意活字典，成为全国率先开通公安热线、公安博客第一人，成为公安机关“传帮带”领头人，赢得各项殊荣。

荆轩 葛小林

消费

红富士大量上市 价格普遍比去年高

最近，红富士苹果大量上市，成为常州市场上果品销售的绝对主力。据经营户介绍，今年红富士上市比去年早了20天左右，但今年算是“小年”，价格比去年稍高。

凌家塘市场上某水果店老板徐大姐是山东人，在常州做了17年的苹果批发，她说今年天气干旱高温不断，影响了产量，加上人工费上涨，收购价就比去年贵了0.4元/斤，批发价也随之略涨了一些。

“这种直径8.5厘米至9厘米的要卖3.3-3.5元/斤，10厘米的要4元/斤。”徐大姐说。

能与山东红富士相媲美的，是来自陕西洛川的红富士，另一家水果批发店老板吴师傅说，今年陕西洛川红富士的产量也减少了，批发价要3.5元/斤，比往年都贵。

在广化桥下的一家水果店，记者看到，红富士占据了一整片柜台，最便宜的也要4.8元一斤，贵的要八九元一斤。

吴师傅说，红富士不能只看卖相，那种整只都红的叫“片红”，吃起来微酸，只有成条纹状的“条红”才是精品。 江红霞 王玉

政策

钟楼区将实施新政 重点产业紧缺人才最高可获12万补贴

为了鼓励企业引进紧缺人才和外国专家，钟楼区即将出台新的奖励政策——《关于重点产业紧缺人才资助和推进企业引进国外智力工作的实施办法》。

昨天钟楼区人社局对此发布了有关情况，根据新政，如果重点产业企业引进符合规定的优秀人才，最高可获12万元的年薪补贴。

钟楼区人社局副局长邹国平表示，此次新政主要针对企业，“目的就是鼓励企业引进急需紧缺人才和有丰富经验的外国专家等。”邹国平表示，通过实施此项人才新政，钟楼区打算在未来三年内重点资助200名紧缺人才和100名高层次外国专家。 邹舒 张敏

天气

双休日还有小雨

昨天，小雨时下时停，加上阵风，湿度比较大，感觉比较寒冷。今天是本周最后一个工作日，小雨可能还会继续下，市民们出门要记得带伞并且多穿点衣服。

天气预报显示，常州今天阴有时有小雨，偏东风3-4级，早晨最低气温15-16℃，白天最高气温20℃左右，感觉较舒适，火险等级二级，紫外线辐射较弱。

明后两天就是双休日了，这周常州精彩活动不少，青枫公园有菊花节，中天钢铁体育馆有新疆特产巡展。只不过天气不是太给力，从目前天气形势看，双休日小雨偶尔还会来骚扰一下，所以市民们在外出活动时，还是备好雨具。 张敏

今明后三日天气

今天	阴，有小雨	15-20℃
明天	阴转小雨	16-21℃
后天	小雨	17-21℃